



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/684/23.06.09

RAPORT

la proiectul de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/1999 privind activitatea de audit financiar

Cu adresa nr. L 179/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.75/1999 privind activitatea de audit financiar.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** modificarea *Ordonanței de urgență a Guvernului privind activitatea de audit financiar* în sensul punerii de acord a acesteia cu prevederile comunitare în domeniul *auditului legal al conturilor anuale și al conturilor consolidate*. Principalele reglementări se referă la:

- activitatea Camerei Auditorilor Financiari din România să se desfășoare sub supravegherea Consiliului pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar;
- înscrierea auditorilor financiari în Registrul public;
- competența Camerei de a emite norme pentru aprobarea auditorilor financiari care au fost înregistrați în alte state membre UE și în terțe țări;
- interzicerea instituirii oricăror excepții de la testul de aplicare a cunoștințelor în practică din cadrul examenului de competență profesională;

- modificarea și completarea unor prevederi referitoare la: definirea auditului financiar, atribuirea calității de auditor financiar, activități ce pot fi desfășurate de auditorul financiar, pregătirea profesională continuă a auditorului financiar.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege și în ședința din 16 iunie 2009 și a hotărât, cu **unanimitate** de voturi, **adoptarea proiectului de lege**.

Consiliul Legislativ a **avizat favorabil** proiectul de lege.

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Iulian Cosmin Coman – secretar de stat, care a susținut adoptarea proiectului de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere, împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte

Senator Ion Artoș



Secretar,

Senator Vasile Mustăța

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Vasile Mustăța', written over a horizontal line.